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Datum:  9. 10. 2017 
 
Zadeva:  Priložnost za sodelovanje v kampanji EU PROJEKT, MOJ PROJEKT 2018 
 
 
Spoštovani, 
  
izvajate ali ste s pomočjo sredstev evropske kohezijske politike 2007–2013 oz. 2014–2020 
izpeljali projekt, ki je prispeval k lepšemu in bolj kakovostnemu življenju vseh nas? Ste na 
katerega še posebej ponosni? Želite, da vaše dobro delo in rezultate spoznajo tudi drugi? 
Verjamemo, da ste na vprašanja odgovorili pritrdilno, zato vas vabimo, da vaš projekt postanete 
del doslej že trikrat uspešne zgodbe EU PROJEKT, MOJ PROJEKT. 
 

 
 
V Službi Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, organu upravljanja za evropske 
strukturne sklade in Kohezijski sklad, si prizadevamo čim bolj aktivno predstavljati rezultate in 
koristi, ki jih imamo v Sloveniji zaradi evropske kohezijske politike, in osveščati o možnostih v 
tem okviru. Prepričani smo, da smo lahko še uspešnejši v sodelovanju in povezovanju, zato vas 
vabimo, da projekt, ki ste ga uspešno izvedli oz. ga izvajate, predstavite z nami pod okriljem 
kampanje EU PROJEKT, MOJ PROJEKT, ki jo v letu 2018 načrtujemo v tednu od 14. do 19. 
maja 2018.  
 
Kampanjo bomo zaradi zelo dobrega odziva izvedli že četrto leto zapored. Samo letos, ko smo 
predlagali glasovanje za najboljše regijske projekte, je bilo za 70 predlaganih projektov oddanih 
več kot 63.000 glasov, zmagovalnih 12 projektov pa se je 9. in 10. junija 2017 predstavilo na 12 
dogodkih po vsej državi (po en v vsaki statistični regiji).  
 
Odločili smo se, da kampanjo v letu 2018 zastavimo nekoliko drugače. Ker sami najbolje 
poznate vaš projekt in lokalno okolje, v katerem delujete, predlagamo, da organizirate in 
finančno podrete svoj predstavitveni dogodek. Dogodek je lahko namenjen splošni javnosti, 
lahko pa tudi določeni ciljni skupini, če je to smiselno glede na naravo projekta. Tudi v preteklih 
kampanjah so se zelo raznoliki projekti predstavljali na zelo različne načine (več tu).  
 
V Službi Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko bomo vaše interaktivne in zanimive 
dogodke, ki jih boste organizirali v okviru kampanje v predlaganem tednu, izdatno promocijsko 
podprli. To bo predvidoma vključevalo tako nacionalne (nacionalna ali komercialna televizija; 
nacionalni radio, spletni in tiskani mediji) kot lokalne medije (lokalni radii in televizije, lokalni 
časopisi). Če bo mogoče, bomo z vsakim organizatorjem sestavili t. i. »promocijski paket«, ki 
bo prilagojen naravi projekta in dogodka ter komunikacijskim kanalom, ki so na voljo na 
območju izvajanja projekta/dogodka. Prav tako bomo v dogovoru z vami poskrbeli za vizualno 
podobo dogodka (in morebitni promocijski material na dogodku).  
 

http://www.eu-skladi.si/sl/aktualno/vsi-projekti-2017
https://www.facebook.com/pg/EUSkladi/photos/?tab=album&album_id=1052102108254415
https://www.facebook.com/pg/EUSkladi/photos/?tab=album&album_id=1052102108254415
http://www.eu-skladi.si/sl/aktualno/glasovanje-eu-projekt-moj-projekt-2017
http://www.eu-skladi.si/sl/aktualno/glasovanje-eu-projekt-moj-projekt-2017
http://www.eu-skladi.si/sl/aktualno/glasovanje-eu-projekt-moj-projekt-2017/opisi-projektov/predlog_2017031004314095907gmt1


 

 

 

Da pa bo vaš projekt lahko del naše skupne uspešne zgodbe EU PROJEKT, MOJ PROJEKT 
2018, mora biti sofinanciran s sredstvi Evropskega socialnega sklada, Evropskega sklada za 
regionalni razvoj ali Kohezijskega sklada v obdobju 2007–2013 ali 2014–2020. V kampanjo ne 
bomo vključili projektov, ki so se v njenem okviru že predstavili na dogodkih (lahko pa so 
vključeni tisti, ki so bili na glasovanju). Če se bi zgodilo, da bi prejeli preveč predlogov projektov, 
se bomo z vami sproti dogovarjali o nadaljnjih možnostih.  
 
Za vaš odziv, ki naj vključuje naziv projekta, predviden kraj ali širše območje izvajanja, 
organizatorja dogodka (in njegove kontakte) ter kratko zasnovo programa (osnovno 
aktivnost in za koga bi bila predvidoma namenjena), vas prosimo do 27. oktobra 2017 na 
Nataša Kogej, natasa.kogej@gov.si, 01/400 3662, ki vam je na voljo tudi za dodatne 
informacije.  
 
Verjamemo, da boste izkoristili priložnost za sodelovanje in promocijo vašega dela ter vaš 
projekt uvrstili na zemljevid projektov, ki so se že tradicionalno uspešno predstavljajo po vsej 
Sloveniji.  
 
 
Lep pozdrav,  
 

Nina Omerza, 
vodja Službe za odnose z javnostmi in promocijo 
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